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１．海外渡航，一時帰国する際の注意事項 
①渡航先等では，石鹸を使用した手洗いの励行，規則正しい生活をすること，人混みにはできるだけ出ないこと，必要に応じてマスク等を利用すること。 
②食肉を扱う生鮮市場には極力近づかないようにし，狩猟肉（ジビエ）も極力口にしないようにすること。 

２．日本から出国、入国際に関する注意事項 
①日本から出国する際、必ず学生課まで帰国届を提出すること。
②日本に戻る飛行機に乗る前に発熱等，体調不良を感じたら，搭乗を一時取り止め，回復してから搭乗する。日本に戻る飛行機に乗った後に発熱等，体調不良を感じたら空港の検疫所の職員にその旨申し出る。 
③日本に戻ってきた直後に発熱等，体調不良を感じずとも，潜伏期間が２週間程度あると想定されるため，日本に戻ってきてから２週間は，マスク等を利用すると共に自身の体調の変化に注意し，体調不良を感じたら，事前に電話連絡等の上，遅滞なく医療機関を受診すること。
④該当する学生がいる場合には，学生課（gakusei@kiis.ac.jp）までメールにより報告すること。渡航先等，渡航期間，症状，通院・入院の有無等 。

３．日本を訪問する家族・友人等に関する注意事項 
日本に中国等，海外から家族・友人等が訪れる場合については，訪問者の発熱，体調不良等に気を掛け，体調不良等の訪問者がいる場合は，医療機関への受診を手配すること。 


（参考） 
【感染が疑われる症状】
発熱，全身倦怠感，乾いた咳，入院患者では呼吸困難
